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Încheiat astăzi 12 august  2010 cu ocazia şedinţei ordinare 

a Consiliului local Ciacova 

 

  Consiliul local Ciacova s-a întrunit în data de mai sus , în sala de şedinţă a 

Consiliului local Ciacova, în baza Dispoziţiei primarului nr. 297/6 august 2010  . 

  Publicitatea şedinţei a fost asigurata prin afişarea pe panoul de afişaj din fata 

Primăriei Ciacova a Dispoziţiei nr. 297/6 august 2010  , încheindu-se în acest sens un  proces- 

verbal de afişare, care se găseşte în dosarul de şedinţa. 

  Convocarea şedinţei s-a asigurat prin înmânarea fiecărui consilier a 

convocatorului de şedinţa ,care cuprinde: data, ora, locul desfăşurării şedinţei, precum si 

ordinea de zi.Fiecare consilier a primit  copii după proiectele de hotărâre , referatele 

compartimentelor de specialitate, alte documente care au stat la baza iniţierii proiectelor. 

  La convocarea primarului s-au prezentat 14   consilieri, fiind absent domnul  

consilier Petrişor Ioan .La şedinţa mai participa domnul Filip Petru –primarul oraşului 

Ciacova, domnul  secretar Iochim Octavian. 

  Deoarece este necesar să se aleagă un nou preşedinte de şedinţă, se solicită să 

se facă propuneri în acest sens. 

  Domnul consilier Ianoşel Mihai-Aurel propune ca preşedinte de şedinţă pe 

domnul consilier Dogar Gheorghe-Bujor. 

  Domnul consilier Dogar Gheorghe- Bujor aminteşte faptul că datorită bolii de 

care suferă poate să fie spitalizat şi astfel să lipsească de la şedinţe. Consideră că ar fi indicat 

să fie ales un alt preşedinte de şedinţă. 

  Deoarece nu se mai fac alte propuneri , se supune la vot propunerea domnului 

consilier Ianoşel şi se aprobă în unanimitate, astfel domnul consilier Dogar Gheorghe- Bujor 

este ales preşedinte de şedinţă pentru 3 luni şi se emite Hotărârea nr. 34. 

Domnul secretar întreabă daca domnii consilieri sunt de acord cu procesul 

verbal de la şedinţa anterioara. Deoarece nu sunt completări , acesta se semnează de cei in 

drept. 

În continuare domnul preşedinte de şedinţă dă citire proiectului ordinei de zi : 

  1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exerciţiului 

bugetar pe anul 2009. 

  2.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei şi a statului de funcţii din 

cadrul aparatului de specialitate al primarului oraşului Ciacova. 

  Înainte de  a se trece la vot, domnul primar solicită introducerea unui nou 

punct pe ordinea de zi şi anume  proiect de hotărâre privind  dezmembrarea (dezlipirea) unui 

imobil.    Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot ordinea de zi cu 

punctul nou introdus, aceasta este aprobată în unanimitate de consilierii prezenţi. 

  Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi : proiect de hotărâre privind aprobarea 

contului de încheiere a exerciţiului bugetar pe anul 2009. 

  Domnul primar explică faptul că este o prevedere legală pe care trebuie să o 

respectăm. 

  Deoarece nu sunt discuţii pe marginea acestui proiect de hotărâre se supune la 

vot şi se aprobă în unanimitate de cei 14 consilieri prezenţi, devenind Hotărârea nr. 35. 



  La punctul 2 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea 

organigramei şi a statului de funcţii din cadrul aparatului de specialitate al primarului oraşului 

Ciacova, domnul primar  arată că este necesar să adoptăm această hotărâre, care iniţial sub 

formă de proiect s-a trimis Agenţiei  Naţionale a Funcţionarilor Publici, de la care am primit 

aviz favorabil.Mai spune că suntem un caz fericit deoarece nu a trebuit să disponibilizăm 

oameni, suntem sub numărul care a fost stabilit de către Instituţia Prefectului . 

  Domnul secretar subliniază faptul că această hotărâre  este necesar să fie 

adoptată până în data de 16 august şi aşa cum a spus şi domnul primar , nr de posturi pentru 

fiecare unitate administrativ-teritorială a fost stabilit în funcţie de numărul de locuitori. 

Deoarece nu sunt discuţii pe marginea acestui proiect de hotărâre se supune la 

vot şi se aprobă în unanimitate de cei 14 consilieri prezenţi, devenind Hotărârea nr. 36. 

Se trece la ultimul punct de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind 

dezmembrarea    (dezlipirea ) unui imobil. 

Domnul primar arată că este vorba despre dezmembrarea unei suprafeţe pentru 

construcţia unei staţii  de combustibil. Înainte de discuţii domnul primar propune să se aducă 

un amendament , prin introducerea unui nou art. după cum urmează : ART.2.După înscrierea 

în cartea funciară a parcelelor dezmembrate, prin grija responsabilului cu patrimoniul, se 

modifică inventarul domeniului public al oraşului Ciacova, în sensul anulării poziţiei cu nr. 

din inventar, reprezentând imobilul înainte de dezmembrare şi introducerea în domeniul 

public a celor două parcele rezultate din dezmembrare. 

 Domnul preşedinte de şedinţă întreabă dacă domnii consilieri sunt de 

acord, se supune la vot şi se aprobă în unanimitate introducerea acestui nou articol. 

În continuare se poartă următoarele discuţii pe marginea proiectului de 

hotărâre : 

Domnul consilier Popa întreabă unde se găseşte această suprafaţă de teren ?  

Domnul primar răspunde că este vorba de o parte din  suprafaţa unde se 

găseşte parcarea târgului, la intersecţia centurii cu strada Tudor Vladimirescu. 

Dl. consilier Popa întreabă cine a venit cu ideea, cine a fost interesat? 

Domnul primar răspunde că mai mulţi distribuitori au solicitat printre care şi 

OMV şi Rompetrol Partner. 

Domnul consilier Popa întreabă ce se întâmplă cu celălalt teren care a fost 

pregătit pentru staţie PECO ? 

Domnul primar răspunde  că  datorită faptului că aceasta se găseşte la o 

distanţă mai mare de aliniamentul stradal nu a fost agreată pentru amplasarea unei staţii de 

distribuţie combustibili, însă acesteia  i se poate da orice destinaţie . Există cereri pentru 

concesionare pentru construcţia de silozuri şi procesare  de seminţe. De asemenea cei care au 

abatorul în Giulvăz sunt şi ei interesaţi de un teren . 

Domnul consilier Popa întreabă dacă prin amplasarea unei staţii Peco în acel 

loc nu se va împiedica dezvoltarea ulterioară a zonei ? 

Domnul primar răspunde că nu deoarece nu se ocupă întreaga suprafaţă de 

acolo, rămâne distanţă până la şosea. 

Deoarece nu sunt discuţii pe marginea acestui proiect de hotărâre se supune la 

vot şi se aprobă în unanimitate de cei 14 consilieri prezenţi, devenind Hotărârea nr. 37. 

  Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, domnul preşedinte de şedinţă declară 

închise lucrările şedinţei ordinare de azi 12 august  2010. 

 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,     SECRETAR, 

DOGAR GHEORGHE-BUJOR     Iochim Octavian  


